

年后想吃点青菜刮油不便宜

现在新鲜蔬菜还是“过年价”，叶类蔬菜最低5元起步



本报讯(YMG全媒体记者李俊玲 摄影报道)春节假期刚刚结束,重新回到正常工作和生活节奏里的港城市民可能会发现,自家小区附近的农贸市场、商超和连锁蔬菜店里的菜价,依然保持着“过年档”水平,价位相对较高。

昨日上午,记者走访芝罘区西炮台早市和新利农贸市场了解到,摊贩们从正月初八开始就已陆续出摊,不少市民家里年前储备的蔬菜都早已吃完,到市场里买菜的市民逐渐增多。新鲜蔬菜品种较前两日多了一些,但价格仍在高位,叶类菜最低5元起步。因为没出正月,菜价的春节效应仍在持续。

“紫根韭菜10元/斤,茄子7

元/斤,蒜薹9元/斤,茼蒿6元/斤,西红柿5元/斤,油菜6元/斤,麻椒12元/斤,菠菜6元/斤,芸豆7元/斤,黄瓜每斤7-9元,就连平时1.5元/斤的小白菜现在也要6元/斤……今天的新鲜蔬菜还是过年的价格,一点儿也没便宜!”市民于先生挑选了几样叶类蔬菜,感慨菜价并没有因为春节假期的结束而下降。他调侃说:“现在菜比肉贵,吃一盘炒青菜也得十几元钱!”

西炮台早市一位高姓摊主向记者介绍说:“正月初七刚刚开张,新鲜蔬菜的价格因为供应量较少而相对高一些,能够批发的菜也少一些,而且我们也不敢进太多货。加上前几天的降温降雪,大棚蔬菜长势趋缓,菜价也就

相对较高,估计过了正月十五,菜价能逐渐回落。”

走访中记者发现,除了新鲜蔬菜价格持续处于高位,鸡蛋较春节前降价0.5元,每斤5.2元,肉类价格波动不大。记者从幸福蔬菜批发市场了解到,节后的蔬菜批发价格仍处于较高位置,主要原因还在于春节效应仍在持续,新一季蔬菜的进场量和大货量相对正常时期减少,价格上涨属于节令性的正常调节,不管是在蔬菜的主产区还是分销区,人工成本和运输费用都远远高于平时。



部分水果礼盒开始降价出售

脐橙较年前便宜了1-2元

本报讯(YMG全媒体记者邱敏 摄影报道)春节刚过,水果价格有何变化?1月30日,记者从各市场、摊点了解到,节后水果价格相比年前变动较小,砂糖橘价格保持在5-6元,脐橙较年前便宜了1-2元,部分水果礼盒开始降价出售。

30日上午,记者在芝罘区的宏大市场看到,各水果摊位依旧摆放了春节期间的“流量”水果——砂糖橘、甜宝草莓、脐橙、沃柑、耙耙柑等。“今天都是现批的水果,很新鲜。”早晨7点,摊主刘

志华和丈夫一大早就来到市场内摆摊,准备开张迎接节后的“第一单”。“现在水果价格跟过年前差不多,市场里砂糖橘基本在6元/斤,耙耙柑9元/斤,甜宝草莓20元/斤,脐橙12元/斤,比年前便宜了1-2元。”刘志华告诉记者。

圣女果、龙眼、菠萝……除了春节常见的水果,各摊位处还摆放了其他热卖的异地水果。“春节过完,有些顾客想换换口味,我们也上架了一些外地的水果,像海南的圣女果就比较受欢迎,12元/斤,吃起来也爽口。”摊



主张先生说。

记者走访摊点时发现,节前销售旺的水果礼盒逐渐退居“二线”,有些摊位会根据顾客需求现场打包礼盒进行出售。“年前这种15个装的黄心猕猴桃是100元/箱,现在是80元/箱;绿心猕猴桃现在是60元/箱,年前是80元/箱。”不少摊主表示,春节过后,走亲访友的顾客变少了,礼盒的销售量也随之减少,因此很多摊位选择将年前未售完的礼盒进行降价处理,或者现场打包新鲜的散装水果进行成盒售卖。



芝罘区节后招聘会线下共两场 后期产业园每周二、周四定期招聘

本报讯(YMG全媒体记者张孙小娱 通讯员杨春红)记者昨日从芝罘区人社局获悉,芝罘区节后共举办9场招聘会,目前还剩下7场。预计将有300多家企业共推出5600余个岗位。

9场活动包含“线上”和“线下”两类,其中线下招聘会共两场,除了今天一场,2月1日9:00-11:30,在中国

烟台人力资源服务产业园(机场路90号)二楼招聘大厅举办另外一场。后期,产业园二楼招聘大厅将在每周二、周四定期举办招聘活动,有求职、招工需求的人才和企业可到现场面对面交流。不同场次的招聘信息将在“芝罘人社”微信公众号同步发布,广大求职者可关注发布信息。

招聘会活动安排

序号	时间	活动名称	活动方式及地点	咨询电话
1	1.4-1.31	就业援助月网络专场招聘会	线上招聘	6240000
2	1.27-1.31	2023年春风行动网络专场招聘会	线上招聘	6240000
3	1.31	2023年春风行动芝罘区综合招聘会	线下招聘 机场路90号	6240000
4	2.1	2023年春风行动芝罘区综合招聘会	线下招聘 机场路90号	6240000
5	2.1-2.28	“春风送温暖 就业送真情”网络专场招聘会	线上招聘	6240000
6	2.4	2023年“春风送岗 暖心就业”专场招聘会	线上招聘	6730565
7	3.1-3.20	春风送岗“女性、助残”网络专场招聘会	线上招聘	6240000

莱山招聘专场 工资6000+是主流 营销人员和专业技术工种需求量很大

本报讯(YMG全媒体记者张孙小娱 通讯员狄鹏勇 摄影报道)1月30日上午8:30,莱山区2023年春风行动暨就业援助月活动专场招聘会在烟台市人力资源市场一楼招聘大厅举办。现场求职人员达3100余人。

本场招聘会莱山区人社部门共组织70多家重点企业参加,近半数是企业制造业,其中对于营销人员和专业技术工种需求量很大。记者逛了一圈,发现这些岗位的薪资6000+是主流。

1200余个岗位对应3000多名求职者,但最后达成双方意向的并不太多。尤其是电子科技行业,专业性较强,



一次招聘会远远满足不了他们的需求。

记者观察到,为招揽人才,用工企业不仅标明岗位的待遇薪酬和社保情况,还标出“带薪年假”“升职培训”等各项贴心福利。同时,招聘现场还设立了宣传咨询台,免费向广大求职者和农民工发放人社政策宣传资料。

龙口139家企业“双线”送岗位 现场招聘会云集了绿色低碳环保等企业

本报讯(YMG全媒体记者张孙小娱 通讯员张宝剑 李辉)1月30日,龙口市2023年春风行动暨就业援助月首场现场招聘会如约而至。招聘会共提供岗位需求1426个,684人进行现场交流,达成求职意向134人。

记者发现,此次招聘会更加注重企业研发要求,以专业技术特点为主,共有45家企业进场招聘,云集了该市绿色低碳环保等企业,为求职者在福利保障、薪资待遇、人文

关怀、职业发展等方面提供了全方位的保障。

2023年春风送岗行动,龙口市打造“双线”模式。早在1月19日,龙口市提前启动的线上招聘会就已经与大家见面,让企业与求职者在“线上”和“线下”的招聘平台相约牵手。

自1月19日线上招聘正式上线以来,共有139家企业参加招聘活动,提供招聘岗位742个,招聘人数2150人,有3291人登录参与招聘活动。